

綦江区融媒体中心出版

渝字(12)-506 (免费赠阅)

本期 4 版

第 85 期 总第 4789 期

2021 年 5 月 7 日 星期五

辛丑年三月廿六

綦江日报

服务决策 关注民生

QIJIANG RIBAO



綦江日报数字报



大美綦江客户端



綦江手机台



綦江微发布

扫一扫 指点精彩

主办:中共重庆市綦江区委

新闻热线:87265555

姜天波主持召开区委统一战线工作领导小组会议强调 推动全区统战工作取得新成效迈上新台阶

本报讯(记者 陈正策 马卓)5月6日,区委书记、区长姜天波主持召开区委统一战线工作领导小组会议。他强调,要深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实全国、全市统战部长会议精神,扎实做好统战各项工作,不断推动全区统战工作取得新成效、迈上新台阶。

区领导钟远平、刘芳敏出席会议。

会议传达了学习了全国、全市统战部长会议精神和《中国共产党统一

战线工作条例》精神,传达学习了市委统一战线工作领导小组2021年第一次全体会议精神和重庆市服务高质量发展商会建设年启动会议精神,审议了《綦江区民营经济代表人士综合评价工作联席会议制度》《中共重庆市綦江区委统一战线工作领导小组2021年工作要点》等文件。

会议指出,过去一年,全区统一战线坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总

书记关于加强和改进新时代统一战线工作的重要思想,认真落实中央决策、市委部署,紧紧围绕中心、服务大局,充分发挥优势,认真履职尽责,工作成效显著。

会议强调,全区统一战线要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,聚人心、筑同心。认真贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》,进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终听党话、跟党走,切实把思想和行动统一到中央、市委决策部署和区委工作要求上来,为綦江发展凝聚、调动一切积极因素和力量。要坚持

以服务大局为重点,出实招、求实效。充分发挥统一战线人才荟萃、智力密集的独特优势,聚力促发展、着力惠民生、全力保稳定,为全区“十四五”发展开好局、起好步提供广泛力量支持。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为根本,增合力、强能力。加快构建区委统一领导、统战部牵头协调、有关方面各负其责的大统战工作格局,在责任上再压实,在合力上再增强,在队伍上再提升,以优异成绩庆祝中国共产党100周年。

区委统一战线工作领导小组成员单位有关负责人参加会议。

本报讯(记者 陈正策 马卓)5月6日,区委民族宗教工作领导小组会议召开,传达学习全国民族工作会议、全市民族宗教委员会主任会议和市委民族宗教工作领导小组会议专题会议精神,总结、部署民族宗教工作。

区委书记、区长姜天波主持会议并讲话,区领导钟远平、刘芳敏出席会议。

会议指出,民族宗教无小事。2020年,全区民族宗教工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的民族宗教方针政策,认真落实市委关于民族宗教工作各项要求,聚焦重点、敢于担当、积极作为,工作有力有效、成绩可圈可点。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于民族宗教工作的重要论述、重要指示批示精神,全面增强抓好民族宗教工作的政治责任感和使命感,思想上重视、行动上坚决,切实把中央部署和市委要求全面落实到綦江民族宗教工作的全过程和各方面。要严格依法管理宗教事务,维护我区宗教领域平安稳定的良好局面。要扎实推进民族团结进步,使民族团结的理念更加深入人心。要坚决守住安全稳定底线,有效防范化解民族宗教领域重大风险隐患。

区委民族宗教工作领导小组成员单位有关负责人参加会议。

区委民族宗教工作领导小组会议召开 姜天波主持并讲话

区委对台工作领导小组会议召开 姜天波主持会议并讲话

本报讯(记者 陈正策 马卓)5月6日,区委对台工作领导小组会议召开,传达学习全国、全市对台工作会议精神,总结2020年对台工作,安排部署今年工作任务。

区委书记、区长姜天波主持会议并讲话,区领导钟远平、刘芳敏出席会议。

会议指出,2020年,全区上下认

真贯彻中央对台大政方针和市委决策部署,严格落实“深耕基层、深耕经贸、深耕人文”工作要求,积极应对复杂形势,对台工作取得积极成效。特别是在疫情防控中,我区台胞、台属、台企不当旁观观火的局外人,主动请缨、广泛参与到抗击疫情工作中,为全区打赢疫情防控阻击战贡献了侨台力量。

会议强调,对台工作事关党和国家工作总体布局,事关民族和国家根本利益。作为一区一域来讲,我们要增强战略定力,胸怀“国之大者”,始终以习近平总书记关于对台工作的重要论述引领对台工作实践,自觉把思想和行动统一到中央、市委要求上来,主动担当、积极作为,服务好对台工作大局。要

通过深化经贸合作、用好平台载体,提高服务水平,切实把对台工作各项任务落到实处。各街镇、有关部门要切实履行好各级党委(党组)对台工作职责,大力支持、主动参与、积极作为,汇聚对台工作强大合力。

区委对台工作领导小组成员单位负责人参加会议。

姜天波暗访检查“五一”期间安全工作 坚持在岗在位在状态 确保节日期间安全稳定

本报讯(记者 陈正策)5月1日,区委书记、区长姜天波采取“不打招呼、直奔现场”的方式,深入扶欢镇、篆塘镇等地,暗访检查节日期间值班值守、森林防火等工作,并看望慰问一线干部职工。

“镇上安排有几个人值班?值班的情况怎么样?”在扶欢镇、篆塘镇,姜天波来到值班室,对值班人员到岗到位情况进行检查,询问了解节日期间各项工作情况,要求值班人员要严格落实应急值守相关制度,确保遇到紧急突发事件能够及时、妥善处置。

检查中,姜天波对值班人员在岗情况及大家的精神状态给予肯定。他指出,“五一”小长假来临,假期安全工作尤显重要,不能有丝毫松懈大意。要认真落实好领导带班和24小时值班制度,严格落实值班值守工作要求和值班人员,切实做到在岗在位在状态。要坚持守土有责、守土负责、守土尽责,采取切实有效措施,扎实做好安全生产、森林防火等突发事件应对,确保节日期间安全稳定。特别是近期气温明显回升,森林防火形势严峻,要加强巡查检查,杜绝火源火种进入山林,严禁一切野外违规用火,全力确保森林防火安全。

每到一处,姜天波都亲切慰问坚守岗位一线的干部职工,对他们的辛勤付出表示感谢,勉励他们继续履职尽责、坚守好岗位,精心做好“五一”期间各项工作,让群众过一个平安祥和的节日。检查中,姜天波还与基层群众亲切交谈,了解他们生产生活情况。

区政协委员(干部)综合素质和能力提升培训班结业 母明江出席

本报讯(记者 廖静 包俊)日前,区政协委员(干部)综合素质和能力提升培训班圆满结业。区政协主席母明江出席结业典礼并讲话。

此次培训地点设在四川大学全国干部教育培训基地,为期5天,培训内容涵盖中国共产党的奋斗历程与启示、十九届五中全会精神解读、如何在新时代新形势下发挥人民政协的作用、如何提升政协委员的履职素质能力建设、心理健康与压力调适等,教学形式既有理论学习,又有现场教学,充分调动了参训政协委员和机关干部的学习积极性。

母明江在结业典礼上指出,各位委员(干部)要学有所思,发挥自身的特长和优势,在履职中发挥主体作用,着力为区委决策部署贯彻落实谋良策、出实招。要学有所悟,提高履职能力和水平,紧紧把握工作的规律、特点和方法,推进人民政协事业创新发展。要在切实担负起政协委员的责任和使命的同时,继续保持以往良好的工作心态和立足本职、本行业主动担当、带头争先的精神,善始善终、善做善成,爱岗敬业、真抓实干,善于钻研、大胆创新,努力成为本行业、本领域的行家里手、领军人物,共同开创我区政协事业新局面,为全区改革发展各项事业贡献自身力量。

区政协副主席褚洪春、李北川参加活动。

在全国五一劳动奖章获得者张伟 在这个岗位上就要尽到责任

德润南州·新时代綦江人

“五一”小长假,在大家享受假期生活时,仍有不少劳动者坚守在工作岗位上,不久前刚刚获得全国五一劳动奖章的张伟就是其中之一。

张伟是重庆赛之源齿轮制造有限公司的技术工程师,放假前,公司接到一个棘手的订单,客户要求半个月的时间内设计并制作出一整套新型发动机齿轮。

“本来按照常规的流程,设计制作一个新产品有20个流程,至少需要一个月,但这个产品能弥补公司淡季的产能,帮助公司拓展一个新市场,同时每个月还能给公司增加300万的销售收入,我们必须加快设计制作出来。”张伟说。

时间紧、任务重,家在万州的张伟决定放弃休假,和同事们一起啃下这块“硬骨头”。“五一假期能在工作岗位上过,感觉也很不错,就是有点想妻子和女儿,等忙过这阵子再回家,好好陪陪她们。”

张伟从事机械制造专业相关工作已经有20余年,一直扎根在生产一线,面对每一个新产品,从设计到制作,亲自参与成了他的习惯,按时交付、保障质量,则是他对每一件产品的承诺。

针对摩托车离合器主从动齿啮合不好,空档啸叫严重等技术难题,张伟和同事走访了重庆市各大知名离合器厂,以及齿轮刀具、设备、工装厂家,为公司定制滚齿、剃齿专用工装夹具,内部成立技术攻关团队,从工装、刀具、设备及工艺上进行全面优化调整。

经过近半年的努力,这一领域取得实质性突破,主从动齿轮配对啮合效果合格率不到70%迅速提升至95%以上。该产品同时还获得10多项实用新型专利技术。2015年该产品获得“重庆市高新技术产品”称号,2017年获得“重庆名牌产品”称号。

截至目前,张伟参与了公司300多个涉及产品研发、技术改进等方面的项目,其中5个项目获得国家专利。不久前,他还获得了全国五一劳动奖章,这对张伟来说,不仅是对自己工作的肯定,也是在时刻提醒自己,在这个岗位上,就应该担起这份责任。

张伟说:“作为一名技术岗位上的劳动者,应该践行工匠精神,干一行、爱一行、专一行,我要精心打造每一个零部件,生产出优质的产品,这样才对得起大家对我的信任。”



守护森林

“五一”假期正值旅游、踏青等户外活动高峰期,森林防火不容忽视,我区各森林防火检查站巡防员坚守卡点,筑牢森林防火安全防线。图为日前,古南街道一森林防火检查站,巡防员正登记进入林区的车辆。



乐享假日

“五一”小长假期间,近郊游成为不少市民、游客首选,古剑山风景区、东溪古镇等景点人气火爆。图为5月3日,古剑山风景区玫瑰园,游客畅游其中赏花观景。

本组图/记者 陈星宇 摄

綦江城区环境空气质量			
2021年5月5日			
环境空气质量	空气质量指数	首要污染物	年度优良天数
二级 良	53	可吸入颗粒物	101